



ଶ୍ରୁତିକ  
ସ୍ତମ୍ଭ ବିବାହ

ପୃଷ୍ଠା ୪ ଦେଖନ୍ତୁ...

- RNI REGD NO: 42041/83
- www.sakalpaper.com
- f /thesakalanews
- /TheSakala
- www.thesakala.in

# ସକାଳ

THE SAKALA

PRINTED AT BHUBANESWAR ■ JEYPORE ■ SAMBALPUR ■ PANIKOILI

VOLUME- 41 ■ ISSUE-184 ■ BHUBANESWAR ■ FRIDAY ■ 29 DECEMBER 2023 ■ PAGE-16 ■ ₹ 6.00

ବର୍ଷ-୪୧ ■ ସଂଖ୍ୟା-୧୮୪ ■ ଭୁବନେଶ୍ୱର ■ ଶୁକ୍ରବାର ■ ୨୯ ଡିସେମ୍ବର ୨୦୨୩ ■ ପୃଷ୍ଠା-୧୬ ■ ଟ. ୬.୦୦

୨୪୭୩ ନବନିଯୁକ୍ତ ଡାକ୍ତରଙ୍କୁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଦେଲେ ସେବାର ମନ୍ତ୍ର

## ପ୍ରତିଟି ଜୀବନ ମୂଲ୍ୟବାନ



- ରାଜ୍ୟର ପ୍ରତ୍ୟେକ ଲୋକଙ୍କୁ ଛୁଇଁବ ରୂପାନ୍ତରଣ ଚମକ
- ସବୁ କ୍ଷେତ୍ରରେ ରୂପାନ୍ତରଣ ଲକ୍ଷ୍ୟ ନେଇ ଆମେ କାମ କରୁଛୁ
- ଲୋକଙ୍କ ଟଙ୍କାରେ ମିଳୁଛି ଦରମା, ନିର୍ମାଣ ହେଉଛି କୋଠା
- ବର୍ଷକରେ ୩୨୦୦ ଡାକ୍ତର ଓ ୪୦୦୦ ନର୍ସ ଅଧିକରୁ ନିଯୁକ୍ତି
- ୬ ବର୍ଷରେ ୮ ମେଡିକାଲ କଲେଜ, ୨ ପବ୍ଲିକ୍ ହସ୍ପିଟାଲ୍

■ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୮ ୧୨ (ସମ୍ବିଧ): କରୁଛନ୍ତି। ଆମପାଇଁ ପ୍ରତ୍ୟେକ ଜୀବନ ଶିକ୍ଷା, ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ, କାଢ଼ା, ଭିଡିଓ, ସବୁ ମୂଲ୍ୟବାନ। ତେଣୁ ଆପଣମାନେ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଓଡ଼ିଶା ରୂପାନ୍ତରଣ ଉତ୍ସର୍ଗୀକୃତ ଭାବନା ନେଇ ସୁନିଶ୍ଚିତ କରୁଛି। ତେବେ ଉତ୍ସର୍ଗୀକୃତ ଭାବନା ନେଇ ଏହି ରୂପାନ୍ତରଣ ଯେପରି ରାଜ୍ୟର ପ୍ରତ୍ୟେକ ଲୋକଙ୍କ ଜୀବନକୁ ପ୍ରତ୍ୟେକ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ଉର୍ଦ୍ଧ ଧରିବ ତାହା ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ମୂଳ ଆଭିମୁଖ୍ୟ। ଏହା ହେଉଛି ଆମ '୫-ଟି' ଉପକ୍ରମର ଆଧାର। ସେଥିପାଇଁ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ସେବାରେ ବଡ଼ ପରିବର୍ତ୍ତନ ଆଣିବା ଲକ୍ଷ୍ୟରେ ଅବିଶ୍ରାନ୍ତ କାମ କରୁଛନ୍ତି।

■ ନବୀନ ଓଡ଼ିଶାର ଅଂଶାଦାର ଭାବେ ନିଃସ୍ୱାର୍ଥ ସେବାରେ ବୃତ୍ତୀ ହୁଅନ୍ତୁ: ପାଣ୍ଡିଆନ ଓଡ଼ିଶାବାସୀଙ୍କ ସେବା କରନ୍ତୁ ଓ ଏହି ସେବାରେ ମାନବିକତାର ସ୍ପର୍ଶ ରହୁ। ଆପଣମାନଙ୍କ ପାଖକୁ ଯେବେ କୌଣସି ରୋଗୀ ଚିକିତ୍ସା ପାଇଁ ଆସୁଛନ୍ତି, ସେତେବେଳେ ସେମାନଙ୍କ ମନରେ ଏକ ସକାରାତ୍ମକ ଭାବନା ରହିବା ଜରୁରୀ। ବୃତ୍ତିଗତ ଜୀବନ ସହିତ ଆପଣମାନେ ନିଜର ଅନାୟତ୍ତ ବ୍ୟବହାର ହାରା

ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ରଙ୍କ ଜନ୍ମମାଟିରେ ପାଣ୍ଡିଆନଙ୍କ ସିଂହନାଦ

## ପ୍ରଶ୍ନବାଣରେ ଘାଇଲା କଲେ

ଜିଲ୍ଲାରେ କେତେ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ବିଦ୍ୟାଳୟ ସ୍ଥାପନ ହୋଇଛି କେତେ ଦକ୍ଷତା ବିକାଶ କେନ୍ଦ୍ର ନିର୍ମାଣ କରାଯାଇଛି କାହିଁକି ଠିକ୍ ହେଉନି ୫୫ ନଂ ଜାତୀୟ ରାଜପଥ ଜନ୍ମମାଟି ପାଇଁ ଧାନ ଦେବାକୁ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ରଙ୍କୁ ପରାମର୍ଶ ନିଜ ଅଞ୍ଚଳ ପାଇଁ କର୍ତ୍ତବ୍ୟର ଆତ୍ମସମାକ୍ଷା ଲାଗି ଆହ୍ୱାନ ଠିକ୍ କାମକଲେ ୨ ଲକ୍ଷ ଗୋଟି ବ୍ୟବଧାନରେ ଜିତିବେ



### ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ରଙ୍କୁ ପାଣ୍ଡିଆନଙ୍କ ସିଧା ପ୍ରଶ୍ନ

### ନିଜ ଅଞ୍ଚଳ ପାଇଁ ଅବଦାନ କ'ଣ?

■ ଅନୁଗୋଳ, ୨୮ ୧୨ (ସମ୍ବିଧ): କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନଙ୍କୁ ତାଙ୍କ ନିଜ ଜିଲ୍ଲାରେ ରେଭିନ୍ୟୁ ବିକେଡ଼ି ନେତା ତଥା '୫-ଟି' ଅଧ୍ୟକ୍ଷ କାର୍ଯ୍ୟ ପାଣ୍ଡିଆନ। ଅନୁଗୋଳ ଜିଲ୍ଲାର ଗଡ଼ସମ୍ଭାଠାରେ ଆୟୋଜିତ ଏକ ସମାବେଶରେ ନିଜ ଅଞ୍ଚଳର ବିକାଶ କାର୍ଯ୍ୟ ପରିପ୍ରେକ୍ଷାରେ ଶ୍ରୀ ପ୍ରଧାନଙ୍କର କି ଅବଦାନ ରହିଛି ବୋଲି ସେ ସିଧାସଳଖ ପ୍ରଶ୍ନ କରିଛନ୍ତି ପାଣ୍ଡିଆନ। କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ନିଜ ଜିଲ୍ଲା ଅନୁଗୋଳ ମାଟିରେ ଠିଆହୋଇ ବିକାଶ ସମ୍ପର୍କିତ ଗୋଟିକ ପରେ ଗୋଟିଏ ପ୍ରଶ୍ନବାଣରେ ସେ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ରଙ୍କୁ ଘାଇଲା କରି ଦେଇଛନ୍ତି। ଦୀର୍ଘଦିନ ଧରି ଉଚ୍ଚ କ୍ଷମତାରେ ଥାଇ ମଧ୍ୟ ତେଜନାଳ-ଅନୁଗୋଳ ବିକାଶରେ କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଅବଦାନ କ'ଣ ବୋଲି ସିଧାସଳଖ ସେ ପ୍ରଶ୍ନ କରିଛନ୍ତି। ଜନ୍ମମାଟି ପାଇଁ ଧାନ ଦେବାକୁ ପରାମର୍ଶ ଦେବାସହ ନିଜ ଅଞ୍ଚଳ ପାଇଁ କର୍ତ୍ତବ୍ୟର ଆତ୍ମସମାକ୍ଷା ନିମନ୍ତେ ଆହ୍ୱାନ ଦେଇଛନ୍ତି। ଆପଣ ନିଜ ଅଞ୍ଚଳର ବିକାଶ ପାଇଁ ପ୍ରୟାସ କଲେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ସବୁ ପ୍ରକାର ସହାୟତା ପ୍ରଦାନ କରିବେ ବୋଲି ଆଶାସନା ଦେଇଛନ୍ତି। ଏହା ସହିତ କାହା ହାତରେ କେତେ କ୍ଷମତା ରହିଛି ତାହା ଲୋକେ ସବୁ ମନେ ରଖିବେ ବୋଲି।

■ ଅନୁଗୋଳ, ୨୮ ୧୨ (ସମ୍ବିଧ): କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ଭାବରେ ନିଜ ଅଞ୍ଚଳ ପାଇଁ ଅବଦାନ ପ୍ରସଙ୍ଗରେ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନଙ୍କୁ ପ୍ରଶ୍ନ କାଠଗଡ଼ାରେ ଠିଆ କରିଛନ୍ତି ବିକେଡ଼ି ନେତା ତଥା '୫-ଟି' ଅଧ୍ୟକ୍ଷ କାର୍ଯ୍ୟ ପାଣ୍ଡିଆନ। ସେ କହିଛନ୍ତି, ବିଭିନ୍ନ ସମୟରେ ବିଭିନ୍ନ ରାଜନୈତିକ ଦଳର ବହୁ ନେତା କେନ୍ଦ୍ରରେ ମନ୍ତ୍ରୀ ହୋଇଛନ୍ତି। ବିଜୁବାବୁଙ୍କଠାରୁ ଆରମ୍ଭ କରି ବିଶ୍ୱେଶ୍ୱରଙ୍କ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଅନେକ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରରେ ମନ୍ତ୍ରୀ ଥିବାବେଳେ ରାଜ୍ୟ ଓ ନିଜ ଅଞ୍ଚଳ ପାଇଁ କିଛି ନା କିଛି କରିଛନ୍ତି। କେନ୍ଦ୍ରରେ ମନ୍ତ୍ରୀ ଥିବାବେଳେ ଓ ପରବର୍ତ୍ତୀ ସମୟରେ ପ୍ରବାଦ ପୁରୁଷ ବିଜୁ ପଟ୍ଟନାୟକ ସୁନାବେଡ଼ାରେ ହାଲୁ, ପାରାଡ଼ୀପ ଠାରେ ବନ୍ଦର ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଭଳି ଉଲ୍ଲେଖନୀୟ କାମ କରିଛନ୍ତି। ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ବିଦ୍ୟାଳୟ, ଆଣିପାରିଥିଲେ। କାମାକ୍ଷା ପ୍ରସାଦ ସିଂଦେଓ କେନ୍ଦ୍ରରେ ମନ୍ତ୍ରୀ ଥିବାବେଳେ ତେଜନାଳରେ ଆଇଆଇଏମ୍ ପ୍ରତିଷ୍ଠା କରିଥିଲେ। କିନ୍ତୁ କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ଭାବେ ନିଜ ଅଞ୍ଚଳ ପାଇଁ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନଙ୍କ ଅବଦାନ କ'ଣ ବୋଲି ପ୍ରଶ୍ନ କରିବା ସହ ବିରୋଧୀଙ୍କୁ ସିଧା ନିଶାଣ କରିଛନ୍ତି ଶ୍ରୀ ପାଣ୍ଡିଆନ।

**Single all the way**

Best time of the year to buy!

Make a glamorous entry into 2024 with our stunning jewellery collection at amazing prices.

DIAMONDS  
**FLAT ₹10000 OFF**  
Per carat on certified natural diamonds

---

GOLD JEWELLERY  
**FLAT 30% OFF**  
on Making Charges

SILVER JEWELLERY  
**FLAT 20% OFF**  
on Making Charges  
Flat 10% OFF On Silver MRP

---

LUXURY WATCHES  
**UP TO 20% OFF**

21<sup>st</sup> Dec Onwards

100% BIS Hallmarked HUID Pure Gold Jewellery

100% Exchange of Old Gold

Fair Price Policy

Free Insurance on Diamonds

Tested and Certified Diamonds

Safe Gold Purchase Scheme

Lifetime Buyback Guarantee

621, Saheed Nagar Janpath BHUBANESWAR

309, District Centre Chandrasekharpur BHUBANESWAR

Plot No. 5089 Soubhagya Nagar BHUBANESWAR

Venkatraju Arcade Sano Bazar BERHAMPUR

558/834 Cantonment Road CUTTACK

Sarbahal Road Marwadi Para JHARSUGUDA

Opp. Police Line VIP Road PURI

Kesar Bhawan Main Road ROURKELA

(Opening Soon) Samantrapur BHUBANESWAR

**KHIMJI**  
JEWELLERS SINCE 1936

1800 3131 777









'ଝଟି ଓ ନବୀନ ଓଡ଼ିଶା' ଅଧକ୍ଷକ ଅନୁଗୋଳ ଗସ୍ତ

ଅଞ୍ଚଳର ବିକାଶ ପାଇଁ ୧୦୦ କୋଟିର ପ୍ରକଳ୍ପ ଅନୁମୋଦନ କରିଛନ୍ତି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ

ଅନୁଗୋଳ/ନାଲକୋନଗର/ବଅଁରପାଳ, ୨୮ 1୧୨ (ସମିଧ)

ଲୋକପ୍ରିୟ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ ଦିଗବର୍ତ୍ତନରେ ଓଡ଼ିଶାର ବରଷା କର୍ମ ଲାଗୁତ ପ୍ରହରା ତଥା ସମସ୍ତଙ୍କ ଆଶା ଓ ବିଶ୍ୱାସର ମଣିଷ 'ଝଟି ଓ ନବୀନ ଓଡ଼ିଶା' ଅଧକ୍ଷକ କାର୍ତ୍ତିକ ପାଣିଆନ ଅନୁଗୋଳ ଗସ୍ତରେ ଆସି ବଅଁରପାଳ ବ୍ଲକ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଗଡ଼ସନ୍ତା ପଞ୍ଚାୟତର ଲୋକ ଠାକୁରାଣୀ ପାତ୍ରା ପଡ଼ିଆରେ ଆୟୋଜିତ ସାଧାରଣ ସଭାରେ ନବୀନ ସରକାରଙ୍କ କନକଲ୍ୟାଣକାରୀ ଯୋଜନାରେ ସଫଳତାରେ ଆଲୋଚନା କରିଛନ୍ତି । ଏହି ଅଞ୍ଚଳର ବିକାଶ ପାଇଁ ୧୦୦କୋଟି ଟଙ୍କାର ପ୍ରକଳ୍ପକୁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଅନୁମୋଦନ

କରିଛନ୍ତି ବୋଲି ଶ୍ରୀ ପାଣିଆନ ପ୍ରକାଶ କରିଥିଲେ । ମନ୍ଦିର, ମସଜିଦ୍, ଚର୍ଚ୍ଚ, ଭକ୍ତି ସାମାଜିକ, ଧାର୍ମିକ ଅନୁଷ୍ଠାନର ସୁରକ୍ଷା ଓ ବିକାଶ ଦିଗରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଶ୍ରୀ ନବୀନ

ଲୋକଙ୍କ ଭଲ ପାଇବା ଯୋଗୁଁ ଶ୍ରଷ୍ଟ ପର ବି ନବୀନ ସରକାର

ପଟ୍ଟନାୟକ ପଦକ୍ଷେପ ନେଇଛନ୍ତି । ଆବଶ୍ୟକ ପଡ଼ିଲେ ଅନୁଦାନ ରାଶିକୁ ବୃଦ୍ଧି କରାଯିବ । ଗମନାଗମନର ସୁବିଧା ପାଇଁ କଣ୍ଟା ଯୋଜନାରେ ସବୁ ପଞ୍ଚାୟତରକୁ ବୁକ୍ ସଦର ମହକୁମାକୁ ବସ୍ ଚାଲିବ । ମହିଳାମାନଙ୍କ ପାଇଁ ବସ୍ ଭଡା ଝଟି ବୋଲି ସୂଚନା ଦେଇଥିଲେ । ଆୟୋଜିତ ସଭାସ୍ଥଳ ନିକଟ ହେଲିପାଠା ଠାରେ ପୂର୍ବତନ

ମନ୍ତ୍ରୀ ଏବଂ ପୂର୍ବତନ ଉପବାଚସ୍ପତି ଅନୁଗୁଳ ବିଧାନସଭା ରଜନୀକାନ୍ତ ସିଂହଙ୍କ ସମେତ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ସିଦ୍ଧାର୍ଥ ଶଙ୍କର ସାହି ଓ ବରିଷ୍ଠ କର୍ମଚାରୀ ଓ ବରିଷ୍ଠ ଅଧିକାରୀ ଶ୍ରୀ ପାଣିଆନଙ୍କୁ ସ୍ୱାଗତ କରିଥିଲେ । ହେଲିପାଠାରୁ ମା'ଲୋକିଠାକୁରାଣୀ ଦେବୀ ଦର୍ଶନ କରିଥିଲେ । ମନ୍ଦିର ପ୍ରସ୍ତୁତ ମାଝୀ ଶ୍ରୀ ପାଣିଆନଙ୍କୁ ସ୍ୱାଗତ ଅଭ୍ୟର୍ଥନା ଜ୍ଞାପନ କରିବା ସହିତ ମନ୍ଦିରର ମହିମା ସମ୍ପର୍କର ଅବଗତ କରାଇଥିଲେ । ମନ୍ଦିର ପରିସର ଭିତରେ ମନ୍ଦିରର ଉନ୍ନତିକରଣ ପ୍ରକଳ୍ପର ସମୀକ୍ଷା କରିଥିଲେ । ପ୍ରଥମେ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ ମଞ୍ଚ ସଭାକ୍ରମରେ ବିଧାନସଭା ରଜନୀକାନ୍ତ ସିଂହ, ଜିଲ୍ଲା ବିଜେଡି ସଭାପତି ମହେଶ୍ୱରୀ, ତ୍ରିଲୋଚନ ପ୍ରଧାନ,

ଦୁର୍ଗାଚରଣ ପ୍ରଧାନ, ବୃନ୍ଦାବନ ସାହି, ଭାଇଗ ମାଝୀ ପ୍ରମୁଖ ବକ୍ତବ୍ୟ ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ । ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଛେଡ଼ିପଦା ବିଧାନସଭା ସଭାପତି ବିଜେଡି ସାଲଠନିକ ସମ୍ପାଦକ ପ୍ରଶାନ୍ତ ପ୍ରକାଶ ଦାସ, ଜିଲ୍ଲା ବିଜେଡି ପର୍ଯ୍ୟବେକ୍ଷକ ଚିନ୍ମୟ ସାହୁ, ଯୁବ ନେତା ଅନୁନାଭ ସିଂହ, ବସୁଧା ଉପଦେଷ୍ଟା ଦିନେଶ ପ୍ରଧାନ, ତମତା ଅଧକ୍ଷ ମାନକେତନ ଅନାନ୍ତ, ଅନୁଗୋଳ ନଗରପାଳ ଅକ୍ଷୟ ସାମନ୍ତ, ପୂର୍ବତନ ନଗରପାଳ ପୂର୍ଣ୍ଣଚନ୍ଦ୍ର ରାଉତ, ପୂର୍ବତନ ନଗରପାଳିକା ସୁକାନ୍ତି ଦାସ, ସ୍ଥାନୀୟ ବୁକ୍ ଅଧକ୍ଷ ବିଜୟ ନାଥ, ସ୍ଥାନୀୟ ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ସଭ୍ୟ ଗୋପାଳ ନାଏକ, ସ୍ଥାନୀୟ ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ମାତା ଗଡ଼ନାୟକ, ବିଜେଡି ଜିଲ୍ଲା ସମ୍ପାଦକ ବାଉରିବନ୍ଧୁ ସାହୁ, ଦୁର୍ଗା ଗଡ଼ନାୟକ ପ୍ରମୁଖଙ୍କ ସମେତ ବହୁ ବିଜେଡି ନେତା ଓ କର୍ମୀ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ ।



ପାଲଲହଡ଼ା ବୁକ୍କୁ କୋଟି କୋଟି ଟଙ୍କାର ଅନୁଦାନ ଘୋଷଣା

ଅନୁଗୋଳ /ପାଲଲହଡ଼ା/ ଖମାର, ୨୮ 1୧୨ (ସମିଧ)

ଅନୁଗୋଳ ଜିଲ୍ଲା ପାଲଲହଡ଼ା ବୁକ୍ ଖମାରକୁ ଦିନକିଆ ଗସ୍ତରେ ଆସିଲେ 'ଝଟି-ଟି' ଅଧକ୍ଷ କାର୍ତ୍ତିକ ପାଣିଆନ ଓ ଜନସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ପାଲଲିକା ଖମାର ଅଞ୍ଚଳ । ଶ୍ରୀ ପାଣିଆନ ହେଲିକପ୍ଟର ଯୋଗେ ଆସି ଖମାର କଲେଜ ପଡ଼ିଆରେ ନିର୍ମିତ ହେଲିପାଠାରେ ପହଞ୍ଚିବା ପରେ ସେଠାରୁ ଖମାର ଜଗନ୍ନାଥ

ମନ୍ଦିରକୁ ଯାଇ ଶ୍ରୀକାନ୍ତଙ୍କୁ ଦର୍ଶନ କରିସାରିବା ପରେ, ମନ୍ଦିର ପ୍ରସ୍ତୁତ ସହ ମନ୍ଦିରର ଉନ୍ନତି କରଣ ବିଷୟରେ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ । ସିଧାସଳଖ ଲୋକଙ୍କ ପାଖକୁ ଯାଇ ଅଭିଯୋଗ ଗ୍ରହଣ କଲେ । ପରେ ଖମାର ଗୋପବନ୍ଧୁ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟକୁ ଯାଇ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀଙ୍କ ସହ ମିଶିଲେ 'ଝଟି-ଟି' ଅଧକ୍ଷ । କଲେଜର ଉନ୍ନତିକରଣ ପାଇଁ ଝଟି କୋଟି ଟଙ୍କା ଅନୁଦାନ ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ । ପରେ କଲେଜ ପଡ଼ିଆ ଠାରେ ଆୟୋଜିତ

ସାଧାରଣ ସଭାରେ ଉପସ୍ଥିତ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ବାଚ୍ଚା ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ । କୋଳପାଣି ଠାକୁ ସାଲୁଆଳି ରାଷ୍ଟ୍ର ପାଇଁ ଝଟି କୋଟି ଟଙ୍କା, ସିବିଡ଼ା ଠାକୁ ଖଡ଼ୁକା ରାଷ୍ଟ୍ର ପାଇଁ ଝଟି କୋଟି ଟଙ୍କା, ଦଳକ ପଞ୍ଚାୟତର ନାଲମ ଗ୍ରାମକୁ ସେକୋଟି ଝଟି ଲକ୍ଷ ଅନୁଦାନ, ଅଞ୍ଚଳ ନାଳ ଉପରେ ଯୋଜ ନିର୍ମାଣ ପାଇଁ ଓଡ଼ିଶ ଠାକୁ କୋଟିଆବେତା ଗ୍ରାମକୁ ସଂଯୋଗାକରଣ ପାଇଁ ଝଟି କୋଟି ଟଙ୍କା ଏବଂ ପବିତ୍ରମୋହନ ସ୍ମୃତିପାଠ

ପାଇଁ ଶାକୋଟି ଟଙ୍କା ତଥା ବ୍ରାହ୍ମଣୀ ନଦୀ ଉପରେ ତାଳପଦା ଠାରେ ନିର୍ମାଣ ହେବାକୁ ଥିବା ସେତୁର ନାମ ପବିତ୍ର ମୋହନ ସେତୁ ଭାବରେ ନାମିତ କରାଯାଇଥିବା ଅଧକ୍ଷ ପ୍ରକାଶ କରିଥିଲେ । କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ବିଜୁ ଜନତା ଦଳ ସଂଗଠନିକ ସଂପାଦକ ପ୍ରଶାନ୍ତ ପ୍ରକାଶ ଦାଶ, ଅନୁଗୋଳ ଜିଲ୍ଲା ସହ ପର୍ଯ୍ୟବେକ୍ଷକ କୁନବିହାରୀ ଦାଶ, ପାଲଲହଡ଼ା ବିଧାନସଭା ମୁକେଶ ପାଲ,

ଚାକଟେର ବିଧାନସଭା ବୁକ୍ କିଶୋର ପ୍ରଧାନ, ଜିଲ୍ଲାପାଳ ସିଦ୍ଧାର୍ଥ ସାହି, ପାଲଲହଡ଼ା ପଞ୍ଚାୟତ ସମିତି ଅଧକ୍ଷା ରିନାରାଣୀ ନାଏକ, ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ଉପାଧକ୍ଷା ରଶ୍ମିତା ସେଠା କଶିହାଁ, ବୁକ୍ ଅଧକ୍ଷ ରାମକୃଷ୍ଣ ପ୍ରଧାନ, କଶିହାଁ ବୁକ୍ ବିଜେଡି ସଭାପତି କୈଳାସ ଚନ୍ଦ୍ର ସାହୁ ପାଲଲହଡ଼ା ବୁକ୍ ବିଜେଡି ସଭାପତି ଗଜାଧର କିର ପ୍ରମୁଖଙ୍କ ସମେତ ୫୦ ହଜାରରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଜନତା ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ ।





ଜେକାନାଲ/ କାମାକ୍ଷାନଗର, ୨୮/୧୨ (ସମ୍ପାଦକ)

'୫-ଟି' ତଥା ନବୀନ ଓଡ଼ିଶା' ଅଧ୍ୟକ୍ଷ କାର୍ତ୍ତିକ ପାଣିଗ୍ରାହୀ ଦିନିକିଆ ଜେକାନାଲ ଜିଲ୍ଲା ଗସ୍ତରେ ଆସି ସରାଞ୍ଚସ୍ଥିତ ଅନନ୍ତଶୟନ କ୍ଷେତ୍ରର ବିକାଶ ଓ ଉନ୍ନୟନ ସମେତ ପରଜଙ୍ଗ ନିର୍ବାଚନମଣ୍ଡଳ ପାଇଁ ସହକାର କୋଟି ଟଙ୍କା ମଞ୍ଜୁର ନେଇ ଅଞ୍ଚଳବାସୀଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ

# '୫-ଟି' ଓ ନବୀନ ଓଡ଼ିଶା' ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଜେକାନାଲ ଗସ୍ତ ସରାଞ୍ଚସ୍ଥିତ ଅନନ୍ତଶୟନ କ୍ଷେତ୍ରର ବିକାଶ ଓ ଉନ୍ନୟନ ପାଇଁ ଅର୍ଥ ମଞ୍ଜୁର

ଆୟୋଜିତ ସଭାରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଧନ୍ୟବାଦ ଦେଇଥିଲେ। ପରେ ଶ୍ରୀ ପାଣିଗ୍ରାହୀ ପରଜଙ୍ଗ ମିନିଷ୍ଟ୍ରିୟମରେ ଏକ ସାଧାରଣ ସଭାରେ ଯୋଗଦେଇ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଜନକଲ୍ୟାଣକାରୀ ଯୋଜନା ଓ ନୂତନ ଓଡ଼ିଶା ଗଠନ ପାଇଁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ସ୍ୱପ୍ନକୁ ସାକାର ପାଇଁ ଜନ ସାଧାରଣଙ୍କ ସହଯୋଗ କାମନା କରିଛନ୍ତି। ରାଜ୍ୟରେ ମଠି ମନ୍ଦିର ଓ ମସଜିଦ୍ ଆଦି ଧର୍ମାନ୍ୱେଷଣ ନେଇଛି ନୂଆ ରୂପ। ଆଉ ଓଡ଼ିଶାର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ ଏହି ସୁନାମକାରୀ ପଦକ୍ଷେପରେ ସାମିଲ ହୋଇଛି ରାଜ୍ୟର ଅନନ୍ତରଥ ଆଧ୍ୟାତ୍ମିକ କ୍ଷେତ୍ର ଜେକାନାଲର ସରାଞ୍ଚ ସ୍ଥିତ ଅନନ୍ତ ଶୟନ କ୍ଷେତ୍ର। ପୂର୍ବ ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ପୂରାଦଳ ଏହି ଅନନ୍ତ ଶୟନ କ୍ଷେତ୍ରର ବିକାଶ ପାଇଁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ସାହେବ ଶାକୋଟି ଓ ଏହି କ୍ଷେତ୍ରକୁ ଯୋଗାଯୋଗ ଓ ରାସ୍ତା ଉନ୍ନତି ପାଇଁ ୨କୋଟି ୬୦ଲକ୍ଷ ଅନୁମୋଦନ କରିଛନ୍ତି। ଏହି ଅବସରରେ ସରାଞ୍ଚ

ଆୟୋଜିତ ଧନ୍ୟବାଦ ସଭାରେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ '୫-ଟି' ଅଧ୍ୟକ୍ଷ। ପରେ ପରଜଙ୍ଗ ମିନିଷ୍ଟ୍ରିୟମରେ ଆୟୋଜିତ ଏକ ସାଧାରଣ ସଭାରେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ ବିଭିନ୍ନ ସମସ୍ୟା ନେଇ ୫-୫ଟି ଦରଖାସ୍ତ ମଧ୍ୟରୁ ୪-୫ଟି ସମସ୍ୟାର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ସମାଧାନ କରିଛନ୍ତି ସୂଚନା ଦେଇଥିଲେ। ଶ୍ରୀ ପାଣିଗ୍ରାହୀଙ୍କ ଏହି ଗସ୍ତକୁ ନେଇ ବେଶ ଉତ୍ସାହିତ ହୋଇପଡ଼ିଛନ୍ତି ବିଜେଡି ନେତା ଓ କର୍ମୀ। ଏହି ଅବସରରେ ସ୍ଥାନୀୟ ଜନସାଧାରଣ ଓ ବିଜେଡି କର୍ମୀମାନେ ଭଜନକାର୍ତ୍ତନ କରି ପୁଷ୍ପ ବୃଷ୍ଟି କରି ଶ୍ରୀ ପାଣିଗ୍ରାହୀଙ୍କୁ ଭବ୍ୟ ସ୍ୱାଗତ କରିଥିଲେ। ଏହି ଗସ୍ତ ସମୟରେ ବିଜେଡି ସାଙ୍ଗଠନିକ ସମାବଦ ତଥା ପର୍ଯ୍ୟବେକ୍ଷକ ପ୍ରଣବ ପ୍ରକାଶ ଦାସ, ରାଜ୍ୟ ଖଣି ଉତ୍ସାହ ଓ ପୂର୍ବମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରଫୁଲ୍ଲ ମଲ୍ଲିକ, ସାଂସଦ ମହେଶ ସାହୁ, ବିଧାୟକ ଡା. ଦୁର୍ଦ୍ଦିହ ଚରଣ ସାହୁ, ବିଧାୟିକା ସାମାଗଣୀ ନାୟକ, ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଅର୍ଚ୍ଚନା ପୂଜାରୀ, ପର୍ଜଙ୍ଗ



ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳୀ ପର୍ଯ୍ୟବେକ୍ଷକ ଆଶିଷ ଚକ୍ରବର୍ତ୍ତୀଙ୍କ ସମେତ ଜିଲ୍ଲାଖଣ୍ଡାୟକ ଦଳାୟ ପଦାଧିକାରୀ, ଜିଲ୍ଲା ବିଜେଡି କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ସଭାପତି ଦେବୀ ପ୍ରସାଦ ଭୂତିଆ, ଜିଲ୍ଲାପାଳ ମନୋରଞ୍ଜନ ମଲ୍ଲିକ, ଏସ୍ପି ଜ୍ଞାନରଞ୍ଜନ ମହାପାତ୍ର, ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ଉନ୍ନୟନ ଅଧିକାରୀ ଜ୍ୟୋତି ଶଙ୍କର ସାହୁ, ଉପଜିଲ୍ଲାପାଳ ନାରାୟଣ ନାୟକଙ୍କ ସମେତ ପୂର୍ଣ୍ଣ ସାଧୁକାମୀମାନେ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ।



## '୫-ଟି' ଅଧ୍ୟକ୍ଷଙ୍କ ଗସ୍ତର ଅଧ୍ୟୟନା ମଧ୍ୟରେ ଦିବ୍ୟାଙ୍ଗକୁ ମିଳିଲା ସହାୟତା

କାମାକ୍ଷାନଗର, ୨୮/୧୨ (ସମ୍ପାଦକ): '୫-ଟି' ତଥା ନବୀନ ଓଡ଼ିଶା' ଅଧ୍ୟକ୍ଷ କାର୍ତ୍ତିକ ପାଣିଗ୍ରାହୀଙ୍କ ପରଜଙ୍ଗ ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳୀ ଗସ୍ତର ଅଧ୍ୟୟନା ମଧ୍ୟରେ ଦୁଇ ଦିବ୍ୟାଙ୍ଗକୁ ସରକାରୀ ସହାୟତା ମିଳିଲା। କନ୍ଧରସିଙ୍କା ଗ୍ରାମର ବସନ୍ତ ସାହୁ ପୋଡିହୋଇ ବିକଳାଙ୍ଗ ହୋଇଯାଇଥିବା ବେଳେ ଅନ୍ୟକ୍ଷେତ୍ର ମହିଳା ମଝିକା ଗ୍ରାମର ଜହ୍ନ ସାହୁଙ୍କୁ ପ୍ରଶ୍ନାସନ ପକ୍ଷରୁ ଶାଠହଜାର ଟଙ୍କାର ଚେକ୍ ପ୍ରଦାନ କରାଯିବ। ସହ ବିକଳାଙ୍ଗ ପ୍ରମାଣପତ୍ର ପାଇଁ ସୁପାରିଶ କରାଯାଇଛି। ଗସ୍ତର ମାତ୍ର ଅଧ୍ୟୟନା ମଧ୍ୟରେ ଉଭୟ ଦିବ୍ୟାଙ୍ଗ ସରକାରୀ ସହାୟତା ପାଇଥିବା ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ଓ '୫-ଟି' ଅଧ୍ୟକ୍ଷଙ୍କୁ ଧନ୍ୟବାଦ ଜଣାଇଛନ୍ତି। ଏହି ଚେକ୍ ପ୍ରଦାନ ସମୟରେ ଅତିରିକ୍ତ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ଲଳିତ ମୋହନ ବେହେରା, ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ଉନ୍ନୟନ ଅଧିକାରୀ ଜ୍ୟୋତିଶଙ୍କର ସାହୁ ଓ ପରଜଙ୍ଗ ବିଡିଓ ମନୁଜ ନାୟକ ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ।



## ଭୁବନ ମହିଳା ତ୍ରିଗ୍ରା ମହାବିଦ୍ୟାଳୟରେ ଉଦ୍‌ଘାଟନା ଉତ୍ସବ ଲୁଚ୍ଛାୟିତ ପ୍ରତିଭାମାନଙ୍କର ବିକାଶ ପାଇଁ 'ନୂଆ-ଓ' 'ମାଧ୍ୟମ

ଭୁବନ/ମାର୍ଚ୍ଚ, ୨୮/୧୨ (ସମ୍ପାଦକ)

ଭୁବନ ମହିଳା ତ୍ରିଗ୍ରା ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ ଓ ଉଚ୍ଚ ମାଧ୍ୟମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ 'ନୂଆ-ଓ' ଯୁବ ଓଡ଼ିଶା ନବୀନ ଓଡ଼ିଶା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ହୋଇଯାଇଛି। ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଦିଲ୍ଲୀପ କୁମାର ଦାସ ସଭାପତିତ୍ୱ କରି ସ୍ୱାଗତ ଭାଷଣ ଦେଇଥିଲେ। ସ୍ଥାନୀୟ ବିଧାୟକ ତଥା ରାଜ୍ୟ ଖଣି ଉତ୍ସାହ ଓ ପୂର୍ବ ମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରଫୁଲ୍ଲ ମଲ୍ଲିକ କୁମାର ମଲ୍ଲିକ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ। ଆଜି ସେ ଶିକ୍ଷିତ ପ୍ରତିଭାମାନଙ୍କର ବିକାଶ ପାଇଁ 'ନୂଆ-ଓ' ହେଉଛି ପ୍ରମୁଖ ମାଧ୍ୟମ। ଶିକ୍ଷା ହିଁ ବିକାଶର ମୂଳ ମନ୍ତ୍ର। ଯେଉଁ ଅଞ୍ଚଳ ଯେତେ ଶିକ୍ଷିତ ସେହି ଅଞ୍ଚଳ ସେତେ ସମୃଦ୍ଧ ବୋଲି ମନ୍ତ୍ରୀ ମତବ୍ୟକ୍ତ କରିଥିଲେ। ସମ୍ମାନୀତ ଅତିଥି ଭାବେ ନଗରପାଳ ଶୁଭେନ୍ଦୁ କୁମାର ସାହୁ ଯୋଗଦେଇ ଜନପ୍ରିୟ ନେତା ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ ଦୂରଦୃଷ୍ଟି ସମ୍ପନ୍ନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ 'ନୂଆ-ଓ'ରେ ସମସ୍ତେ ସାମିଲ ହୋଇ ଯୁବ ଓଡ଼ିଶା ନବୀନ ଓଡ଼ିଶା ଗଠନ କରିବାକୁ ଆହ୍ୱାନ ଦେଇଥିଲେ। ରୁକ୍ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ



ଶ୍ରୀମତୀ ସିଦ୍ଧା ବରାଳ ନାରୀମାନଙ୍କର ସମାଜ ଗଠନରେ ପ୍ରମୁଖ ଭୂମିକା ରହିଛି। ନାରୀମାନେ ଶିକ୍ଷିତ ଓ ସଚେତନ ହେଲେ ସମୃଦ୍ଧ ଦେଶ ଗଠନ ହୋଇପାରିବ ବୋଲି ମତବ୍ୟକ୍ତ କରିଥିଲେ। ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ ପରିଚାଳକା କମିଟିର ପୂର୍ବତନ ସମ୍ପାଦକ ଦେବଗୁଡ଼ ପୃଷ୍ଟି ୧୯୯୦ ଦଶକ ରେ ବିଜୁ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀତ୍ୱ ସମୟରେ ଶିକ୍ଷା, ସାମ୍ବନ୍ଧ ସ୍ୱପ୍ନ ସାକାର ହୋଇଛି ବୋଲି କହିଥିଲେ। ନୋଡାଲ ଅଫିସର ଡଃ ମମତା ପାତ୍ର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ସଫଳତା କରିବା ସହ ବିବରଣୀ ପାଠ କରିଥିଲେ। ଉଚ୍ଚ ମାଧ୍ୟମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟ 'ନୂଆ-ଓ' ନୋଡାଲ ଅଫିସର ଅଧ୍ୟାପିକା ସୁପ୍ରିୟା ସେନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମର ବିବରଣୀ ପାଠ କରିଥିଲେ। ଉଚ୍ଚ ମାଧ୍ୟମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ପ୍ରମୋଦ କୁମାର ପୋଥାକ ଧନ୍ୟବାଦ ଅର୍ପଣ କରିଥିଲେ। ଉଚ୍ଚ ମାଧ୍ୟମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟର ସାମାଜିକ, ସାଂସ୍କୃତିକ ଓ କ୍ରୀଡାରେ ଶାନ୍ତି ବିଭାଗରେ ୯୦ ଜଣ, ତ୍ରିଗ୍ରା ମହାବିଦ୍ୟାଳୟରେ ୩୩ ଟି ବିଭାଗରେ ୯୯ ଜଣ କୃତା ପ୍ରତିଯୋଗୀଙ୍କୁ ପୁରସ୍କୃତ କରାଯିବ। ସହିତ ପ୍ରଶଂସା ପତ୍ର ବଣ୍ଟନ କରାଯାଇଥିଲା। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଶାନ୍ତି ଦାଶ, ବିଜୟ ପୃଷ୍ଟି, କୈଳାସ ପାତ୍ର, ସୁରେନ୍ଦ୍ର ଗୁରୁ, ଅଧ୍ୟାପକ ଶୁଭମ୍ ବେହେରା, ଅଧ୍ୟାପିକା ସୁଶ୍ରୀ ସମ୍ବୁଦ୍ଧା ଦାଶ, ପ୍ରଶାନ୍ତା ବେହେରା, ବାସନ୍ତୀ ବେହେରା, ଗବାଧର ସାହୁ ପ୍ରମୁଖ ସଭ୍ୟ ଅଂଶ ଗ୍ରହଣ ଓ ସହଯୋଗ କରିଥିଲେ।

## କାମାକ୍ଷାନଗର ତ୍ରିଗ୍ରା ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ 'ନୂଆ-ଓ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ

କାମାକ୍ଷାନଗର, ୨୮/୧୨ (ସମ୍ପାଦକ): କାମାକ୍ଷାନଗର ତ୍ରିଗ୍ରା ଓ ଉଚ୍ଚ ମାଧ୍ୟମିକ ମହିଳା ମହାବିଦ୍ୟାଳୟରେ 'ନୂଆ-ଓ' ଯୁବ ଓଡ଼ିଶା, ନବୀନ ଓଡ଼ିଶା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମର ଉଦ୍‌ଘାଟନା ହୋଇଯାଇଛି। ତ୍ରିଗ୍ରା ମହିଳା ମହାବିଦ୍ୟାଳୟର ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଦିଲ୍ଲୀପ ମହାନ୍ତିଙ୍କ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ ଉଦ୍‌ଘାଟନା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଆୟୋଜିତ ହୋଇଥିଲା। ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଖଣି ଉତ୍ସାହ ଓ ପୂର୍ବ ବିଭାଗ ମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରଫୁଲ୍ଲ କୁମାର ମଲ୍ଲିକ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ। ସମ୍ମାନିତ ଅତିଥି ଭାବେ ସାଂସଦ ମହେଶ ସାହୁ, ଏନଏସି ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଧର୍ମାନନ୍ଦ ପରିଡା, ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷ ଶକୁନ୍ତଳା ସେଠୀ, ରୁକ୍ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ପ୍ରୋଫାସର ସାହୁ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ। 'ନୂଆ-ଓ' ଯୁବ ଓଡ଼ିଶା, ନବୀନ ଓଡ଼ିଶା' ଦ୍ୱାରା ଆୟୋଜିତ ହେଉଥିବା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ସାଂସ୍କୃତିକ, ସାମାଜିକ ଓ କ୍ରୀଡାକୁ ପ୍ରାଧାନ୍ୟ ଦେଉଥିବା ଅନେକ ଯୁବ ପିଢ଼ି ଏଥିରେ ସାମିଲ ହୋଇ ଖୁବ୍ ଗର୍ବ ଅନୁଭବ କରୁଛନ୍ତି। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ମାଧ୍ୟମରେ ସମେତା ପାଇଁ ନିଜ ରାଜ୍ୟ ତଥା ଦେଶ ପାଇଁ ଆଶାମା ଦିନରେ ଗୌରବ ଆଣିପାରିବେ ବୋଲି ମହାବିଦ୍ୟାଳୟର ଛାତ୍ରା ମାନେ କହିଛନ୍ତି। ତାସହ ମନ୍ତ୍ରୀ ଶ୍ରୀ ମଲ୍ଲିକ କହିଛନ୍ତି ଓଡ଼ିଶା ସରକାରଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଆୟୋଜିତ ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଏକ ସୁନାମକାରୀ ପଦକ୍ଷେପ ଯାହାକୁ ଆଜିର ଯୁବପିଢ଼ି ସହାକ୍ତ ସ୍ୱାଗତ କରିଛନ୍ତି। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଦ୍ୱାରା ଆୟୋଜିତ ହୋଇଥିବା ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ଭାଗନେଇ କୃତକାର୍ଯ୍ୟ ହୋଇଥିବା ଛାତ୍ରାମାନଙ୍କୁ ଅତିଥି ପୁରସ୍କୃତ କରିଥିଲେ। ପରିଷେଷରେ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟର ଛାତ୍ରାମାନଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ସାଂସ୍କୃତିକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା। ଶେଷରେ ଉଚ୍ଚ ମାଧ୍ୟମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟର ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ନିଗମାନନ୍ଦ ସାହୁ ଧନ୍ୟବାଦ ଅର୍ପଣ କରିଥିଲେ।









ପ୍ରତାପକୁ ଟ୍ରାଲ ସାଇକଲ ମିଳିଲା



ଜଗତସିଂହପୁର, ୨୮ | ୧୨ (ସମିପ): ମେରୁଦଣ୍ଡ ଆଘାତ କନିଚ କଣ୍ଠରେ ପଡିତ ଜଗତସିଂହପୁର ବୁକ କଣ୍ଠିଲୋ ପଞ୍ଚାୟତ କୋଶିକା ଗ୍ରାମର ପ୍ରତାପ ମହାପାତ୍ର (୫୦)ଙ୍କୁ ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ ଟ୍ରାଲ ସାଇକଲ ଯୋଗାଇ ଦିଆଯାଇଛି।

ନୈସର୍ଗିକ ପ୍ରାକୃତିକ ଶୋଭାର ଭଣ୍ଡାର

ପର୍ଯ୍ୟଟନ ବିଭାଗ ଦୃଷ୍ଟି ଆଡୁଆଳରେ 'ବନ୍ଦର'

ଜଗତସିଂହପୁର, ୨୮ | ୧୨ (ସମିପ):

ଜଗତସିଂହପୁର ଜିଲ୍ଲା ବାଲିକୁଦା ବ୍ଲକ ଅଧୀନ ମରିଚିପୁର ପଞ୍ଚାୟତର ନୈସର୍ଗିକ ପ୍ରାକୃତିକ ଶୋଭାର ଭଣ୍ଡାର 'ବନ୍ଦର' ବର୍ଷ ବର୍ଷ ଧରି ପର୍ଯ୍ୟଟକଙ୍କୁ ଆକୃଷ୍ଟ କରି ଆସୁଛି।



ମନ୍ଦିର ରହିଛି। ଏହା ମଧ୍ୟ ପର୍ଯ୍ୟଟକଙ୍କୁ ଆକୃଷ୍ଟ କରିଥାଏ। ପ୍ରତିବର୍ଷ ନୂଆ ବର୍ଷର ହେଉ ବା ବର୍ଷର ଯେକୌଣସି ସମୟରେ ଏଠାକୁ ବଳ ବିଷ୍ଣୁର ସାମୁଦ୍ରିକ ଜଳବାଣୀର ଅପରୂପ ଶୋଭା ପର୍ଯ୍ୟଟକଙ୍କୁ ମୁଗ୍ଧ କରିଥାଏ।

ଆଶ୍ଚର୍ଯ୍ୟର ସମୟରେ କିମ୍ବଦନ୍ତୀ ଅନୁସାରେ ବନ୍ଦରର ପିଲିପାଳଠାରେ ଏକ ବଡ଼ାଘର ନିର୍ମାଣ କରାଯିବ।

ଏଠାରେ ବନି, କେରୁଆ, ହେନ୍ତାଳ, କେରକେରା ଆଦି ଗଛର ସବୁଜିମା ସହ ଜୀବଜନ୍ତୁଙ୍କ ଉପସ୍ଥିତି ପର୍ଯ୍ୟଟକଙ୍କ ମନ ହରଣ କରିଥାଏ।

ହରିଣ, ଚେରୁଆ, ସମୁର, କୋକିଶିଆଳ, ହେଡ଼ାବାଘ, ବଣ ବିଲେଇ, ଓଧ ଓ ବିଲୁଆଳ ବିଚରଣ ପର୍ଯ୍ୟଟକଙ୍କ ମନକୁ ମୁଗ୍ଧ କରିଥାଏ।

ତେବେ ଏହି ପ୍ରାକୃତିକ ଶୋଭାର ଭଣ୍ଡାର ବନ୍ଦରରେ ପହଞ୍ଚିବାକୁ ବହୁ ଦୈନିକ ଯାତ୍ରା କରିବାକୁ ପଡ଼ିଥାଏ।

ଏପରିକି ପର୍ଯ୍ୟଟକ ଜଳପଥରେ ବୁଲିବାକୁ ସରକାରୀ ଭାବେ ବୋଟର ସୁବିଧା ନାହିଁ। ସେହିପରି ବନ୍ଦରଠାରେ ଏକ ସାମୁଦ୍ରିକ ଆନା ଓ ଫରେଷ୍ଟ ଅଧିକାରୀ ରହିଥିଲେ ମଧ୍ୟ ମାପିଆ ନିର୍ଦ୍ଦେଶରେ ଉପକୂଳ ସୁରକ୍ଷା ପ୍ରାଚୀର ମୁଲ୍ୟବାନ ହେତୁ ଜଙ୍ଗଲ କାଟି ସମାପ୍ତ କରିବାରେ ଲାଗିଛନ୍ତି।

ଦଳକୁ ଆହୁରି ଅଧିକ ସଶକ୍ତ କରିବାକୁ ବିଜେଡି କର୍ମୀଙ୍କ ଦୃଢ଼ ଶପଥ



ମଣିକଙ୍ଗା, ୨୮ | ୧୨ (ସମିପ): ଚିତ୍ତୋଲ ବ୍ଲକ ପିପ୍ପଳମାଧବ ପଞ୍ଚାୟତ ବିଜେଡି କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ଦଳର ୨୭ତମ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଦିବସ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଏଥିରେ ଉପସ୍ଥିତ କର୍ମୀ ଦଳକୁ ଆହୁରି ଅଧିକ ସଶକ୍ତ କରିବାକୁ ଦୃଢ଼ ଶପଥ ନେଇଛନ୍ତି।

ତିଏଭି ପିପିଏଲର ବାର୍ଷିକ କ୍ରୀଡ଼ା ଉତ୍ସବ

ପାରାଦାସ, ୨୮ | ୧୨ (ସମିପ): ପାରାଦାସ ପିପିଏଲସ୍ଥିତ ତିଏଭି ପବ୍ଲିକ ସ୍କୁଲ ପରିସରରେ ବାର୍ଷିକ କ୍ରୀଡ଼ା ଉତ୍ସବ ମହା ସମାରୋହରେ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଏହି କ୍ରୀଡ଼ା ଉତ୍ସବକୁ ପିପିଏଲର ମୁଖ୍ୟ ପ୍ରବନ୍ଧକ ଜଗନ୍ନାଥ ଖୁଣ୍ଟିଆ ଉଦ୍ଘାଟନ କରିଥିଲେ।



ପୁସ୍ତକ ମେଳା ସାଂସ୍କୃତିକ ସର୍ବ କମିଟି ବୈଠକ

ଜଗତସିଂହପୁର, ୨୮ | ୧୨ (ସମିପ): ଜଗତସିଂହପୁର ପୁସ୍ତକ ମେଳା ସାଂସ୍କୃତିକ ପରିଷଦର ସାଂସ୍କୃତିକ ସର୍ବ କମିଟି ବୈଠକ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଉପକ୍ରମିକା ପ୍ରଦାନ ସାହୁ ଏଥିରେ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତା କରିଥିଲେ।

ଏକାଦଶାହରେ ଗାଁ ମୁରବାଙ୍କୁ ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି



ଜଗତସିଂହପୁର, ୨୮ | ୧୨ (ସମିପ): ଗ୍ରାମ୍ୟ ମୁରବି ଗଡ଼େଶ୍ଵର ସାହୁଙ୍କ ଏରସମା ବୁକର ସୋମପୁର ପଞ୍ଚାୟତର ବାହରପୁର ଗ୍ରାମର ବର୍ଷିଆନ ଅଶ୍ରୁକ ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ଦିଆଯାଇଛି।

ଉପଲକ୍ଷେ ଏକ ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ସଭା ଆଇନଜୀବୀ ବୀରନାରାୟଣ ପାତ୍ରଙ୍କ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା।

ଉତ୍ତରୋତ୍ତର ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ଚନ୍ଦ୍ର ଚିକିତ୍ସା ଶିବିର



ବାଲିକୁଦା, ୨୮ | ୧୨ (ସମିପ): ଅପରାଧ ପଞ୍ଚାୟତ ଯୋଗୁଁ ଗ୍ରାମର ଉତ୍ତରୋତ୍ତର ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ କଟକ ରୋଟାରି କ୍ଲବ୍ ଆନୁକୁଲ୍ୟରେ ଏକ ଚନ୍ଦ୍ର ଚିକିତ୍ସା ଶିବିର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି।

ଭାରତୀୟ ଜାତୀୟ କଂଗ୍ରେସର ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଦିବସ

ଜଗତସିଂହପୁର, ୨୮ | ୧୨ (ସମିପ): ଜିଲ୍ଲା କଂଗ୍ରେସ କମିଟି ପକ୍ଷରୁ ଭାରତୀୟ ଜାତୀୟ କଂଗ୍ରେସର ୯୩ତମ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଦିବସ ସାଧାନତା ଫୁଲମା ଅଜଳା ଆଶ୍ରମ ପୁତ୍ର ପରିଷଦ ଉଦନ ପରିସରରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି।

ବନ୍ଧୁମିଳନରେ ସ୍ମୃତି ସାଉଁଟିଲେ ପୁରାତନ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ



ରଘୁନାଥପୁର, ୨୮ | ୧୨ (ସମିପ): ନିକଟରେ ଏହି ବନ୍ଧୁ ମିଳନ ଉତ୍ସବ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ପବିତ୍ର ଜେନାଙ୍କ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ ଆୟୋଜିତ ବନ୍ଧୁ ମିଳନ ଉତ୍ସବରେ ସୁବାସ ତନ୍ତ ଦିଏ, ଦେବେନ୍ଦ୍ର ବରାଳ, ରବୀନ୍ଦ୍ର ସାହି, ଲଳିତ ଦାସ, ଯଶୋବନ୍ତ ସିଂହ, ଶାରଦାପ୍ରସନ୍ନ ସାହୁ, ବଳରାମ ସିଂହ, ଦେବକୁର ବାରିକ, ରଞ୍ଜନ ଦାସ, ସନାତନ ହାତୁଆ, ଅଲେଖ ପରିଡ଼ା, ସନିଆ ହାତୁଆ, ବିଭୁପ୍ରସାଦ ମହାନ୍ତି, ଶୁଭେନ୍ଦ୍ର ମହାରଣା, ଶରତ ବେହେରା, ରଞ୍ଜିତା ପାଲ୍, ଗୀତାଞ୍ଜଳି ଦାସ, କାଦମ୍ବିନୀ ସାହୁ, ମିନାରାଣୀ ଦାସ, ରୁନାଶ୍ରୀ ପରିଡ଼ା, ରଞ୍ଜିତା ଦାସ, ଚିତ୍ରା ନାୟକ ପ୍ରମୁଖ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ।

ବୁକସ୍ତରୀୟ କ୍ରୀଡ଼ାରେ ଶା ଛାତ୍ରୀ ଅସ୍ପଷ୍ଟ

ଏରସମା, ୨୮ | ୧୨ (ସମିପ): ଗୋଡ଼ା ହାଉସ୍‌ସ୍ଥିତ ପଢ଼ିଆରେ ବୁକସ୍ତରୀୟ କ୍ରୀଡ଼ା ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ଶା ଜଣ ଛାତ୍ରୀ ଅସ୍ପଷ୍ଟ ହୋଇଛନ୍ତି। ଗୋଡ଼ା ବୁଦ୍ଧାବନ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ ଏବଂ ଏରସମା କୋଠି ଶ୍ରୀ ଜଗନ୍ନାଥ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ ମହିଳା କବାଟି ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଚାଲିଥିବା ସମୟରେ ଏହି ଘଟଣା ଘଟିଛି।

ନୂଆଗଡ଼ ପଞ୍ଚାୟତରେ ଷ୍ଟିରଲାଇଟ୍ ସ୍ଥାପିତ



ପାରାଦାସ, ୨୮ | ୧୨ (ସମିପ): ଆର୍ଥିକମିତ୍ରତା ନିଧନ ଷ୍ଟିରଲାଇଟ୍ ଆପାରାଦାସ ନୂଆଗଡ଼ ପଞ୍ଚାୟତର ମୁଖ୍ୟତା ଗ୍ରାମରେ ୧୧ଟି ସୌର ଶକ୍ତିସମ୍ପନ୍ନ ଷ୍ଟିରଲାଇଟ୍ ସ୍ଥାପନ କରିଛି। ସିଏସ୍‌ଆର୍ ବିଭାଗ ମୁଖ୍ୟ ଡ. ବିକାଶ ଯାଦବଙ୍କ ଉପସ୍ଥିତିରେ ଏହା ଉଦ୍ଘାଟିତ ହୋଇଛି।













ସେଷ୍ଟୁରୀଆନରେ ଦ. ଆଫ୍ରିକୀୟ ବୋଲରଙ୍କ ପ୍ରାଧାନ୍ୟ: ଏଲ୍‌ଗାର୍ ଶ୍ରେଷ୍ଠ ଖେଳାଳି

## ଲଜ୍ଜା; ୩ ଦିନରେ ଭାରତର ଇନିଂସ ପରାଜୟ

ସେଷ୍ଟୁରୀଆନ, ୨୮/୧୨ (ଏକେଡ଼ି)



କେପଟାଉନରେ ଜାନୁଆରୀ ୩ରୁ ଖେଳାଯିବ । ଏହି ମ୍ୟାଚ୍‌ର ତୃତୀୟ ଦିନରେ ଘରୋଇ ଦଳର ଦୁଇ ଅପରାଜିତ ବ୍ୟାଟର ଏଲ୍‌ଗାର୍ ଓ ମାର୍କୋ କାନସେନ୍ ୬୩୯ ରନ କରିଛନ୍ତି । ଏହାଛଡ଼ା ଇଂଲଣ୍ଡର ଡେଭିଡ୍ ମାଲିନ୍ ୧୨୩ ରନ କରିଛନ୍ତି । ଏହି ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ପ୍ରଥମ ବ୍ୟାଟିଂ କରି ଭାରତ ୨୪୫ ରନ କରିଥିଲା । ଜବାବରେ ଡେଭିଡ୍ ମାଲିନ୍ ୧୮୫ ରନ କରିଛନ୍ତି । ଏହାଛଡ଼ା ଇଂଲଣ୍ଡର ଡେଭିଡ୍ ମାଲିନ୍ ୧୨୩ ରନ କରିଛନ୍ତି । ଏହି ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ପ୍ରଥମ ବ୍ୟାଟିଂ କରି ଭାରତ ୨୪୫ ରନ କରିଥିଲା । ଜବାବରେ ଡେଭିଡ୍ ମାଲିନ୍ ୧୮୫ ରନ କରିଛନ୍ତି ।

ଆକର୍ଷଣୀୟ ସର୍ ଖେଳି ୬୬ ଓ ଶୁଭମାନ ଚିଲ୍ ୨୬ ରନ କରିଥିଲେ । ରୋହିତ ଶର୍ମା (୦) ଓ ଲୋକେଶ ରାହୁଲ (୪) କି ସମେତ ଅନ୍ୟ ୯ଜଣ ଦଳ ଅଳ୍ପରେ ପହଞ୍ଚିପାରି ନଥିଲେ । ଘରୋଇ ଦଳ ପକ୍ଷରୁ ଏଠାରେ ପ୍ରଥମ ଟେଷ୍ଟ ଖେଳିଥିବା ନାହେଁ ବର୍ତ୍ତମାନ ସର୍ବାଧିକ ୪ଟି, ଜାନ୍‌ସେନ ୩ଟି ଓ ରାବାଡ଼ା ୨ଟି ଟେଷ୍ଟେ ପାଇଥିଲେ ।

### ଫକ୍ସିସ୍ତ ସ୍ଵୋର

ଭାରତ ପ୍ରଥମ ଇନିଂସ ୨୪୫/୧୦, ୬୬.୪ ଓଭର (ଲୋକେଶ ରାହୁଲ- ୧୦୧, ବିରାଟ କୋହଲି-୩୮, ଶ୍ରେୟାସ ଆୟର-୩୧, କାରିସୋ ରାବାଡା-୫/୫୯, ନାହେଁ ବର୍ତ୍ତମାନ-୩/୫୦) । ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକା ପ୍ରଥମ ଇନିଂସ : ୪୦୮/୧୦, ୧୦୮.୪ ଓଭର (ଡେଭିଡ୍ ମାଲିନ୍-୧୮୫, ଜାନ୍‌ସେନ୍-୮୪, ଡେଭିଡ୍ ମାଲିନ୍-୫୬, ଯଶପ୍ରୀତ୍ ସିଂଘ-୪/୬୯, ସିରାଜ-୨/୯୧) । ଭାରତ ଦ୍ୱିତୀୟ ଇନିଂସ : ୧୩୧/୧୦, ୩୪.୧ ଓଭର (ବିରାଟ କୋହଲି-୬୬, ଶୁଭମାନ ଚିଲ୍-୨୬, ନାହେଁ ବର୍ତ୍ତମାନ-୪/୩୩, ଜାନ୍‌ସେନ୍-୩/୩୬, କାରିସୋ ରାବାଡା-୨/୩୨) ।



## ଜାତୀୟ ଆର୍ଟିଷ୍ଟିକ୍ ଜିମ୍ନାଷ୍ଟିକ୍ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୮/୧୨ (ସମ୍ବାଦ): ସ୍ଥାନୀୟ କଳିଙ୍ଗ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମ୍‌ରେ ଅତ୍ୟାଧୁନିକ ଜିମ୍ନାଷ୍ଟିକ୍ ସେଣ୍ଟରରେ କ୍ରୀଡ଼ା ଓ ଯୁବସେବା ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ସିଦ୍ଧାର୍ଥ ଦାସଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ହୋଇଛି ଜାତୀୟ କଳିଙ୍ଗ ଓ ବରିଷ୍ଠ ଆର୍ଟିଷ୍ଟିକ୍ ଜିମ୍ନାଷ୍ଟିକ୍ ଚାମ୍ପିଅନସିପ । କଳିଙ୍ଗ ବିଭାଗରେ ପ୍ରଥମ ଦିନ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଆୟୋଜିତ ହୋଇଥିଲାବେଳେ ପୁରୁଷ ଦଳରେ ବିଭାଗରେ ଉତ୍ତରପ୍ରଦେଶ ପ୍ରଥମ ସ୍ଥାନ ଅଧିକାର କରିଛି । ମହାରାଷ୍ଟ୍ରକୁ ରୌପ୍ୟ ଓ ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗକୁ କମ୍ପ୍ୟ ପଦକ ମିଳିଛି । ଆୟୋଜକ ଓଡ଼ିଶା ଦଳ ଚତୁର୍ଥ ସ୍ଥାନରେ ସମ୍ମୁଖ ହୋଇଛି । ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ବିଭାଗରେ ଉତ୍ତରପ୍ରଦେଶର ପ୍ରଣବ ମିଶ୍ର ପ୍ରଥମ, ମହାରାଷ୍ଟ୍ରର

ଆର୍ଯ୍ୟନ ଦେବାଣ୍ଡେ ଦ୍ୱିତୀୟ ଏବଂ ଓଡ଼ିଶାର ଆଲୋକ କୁମାର ତୃତୀୟ ସ୍ଥାନ ଅଧିକାର କରିଛନ୍ତି । ଓଡ଼ିଶାର ବାବୁ ସାହୁ ୬ମ ସ୍ଥାନରେ ରହିଛନ୍ତି । କଳିଙ୍ଗ ବିଭାଗର ଦ୍ୱିତୀୟ ଦିନ ଶୁକ୍ରବାର ବାଳିକା ବିଭାଗର ଦଳଗତ ଓ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଆୟୋଜିତ ହେବ । ପ୍ରଥମଥର କଳିଙ୍ଗ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମ୍‌ରେ ଅତ୍ୟାଧୁନିକ ଜିମ୍ନାଷ୍ଟିକ୍ ସେଣ୍ଟରରେ ଜାତୀୟ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଆୟୋଜିତ ହେଉଛି । ପୂର୍ବରୁ ଉଦ୍‌ଘାଟନା ଉତ୍ସବରେ ଓଡ଼ିଶା ଜିମ୍ନାଷ୍ଟିକ୍ ଫିଲ୍ଡ ସମ୍ପାଦକ ଅଶୋକ ସାହୁ, ବିଶିଷ୍ଟ ପ୍ରଶିକ୍ଷକ ଅଶୋକ ମିଶ୍ରଙ୍କ ସମେତ ଫିଲ୍ଡ କର୍ମକର୍ତ୍ତାମାନେ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ । ଜାନୁଆରୀ ୪ ତାରିଖରେ ଏହି ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ ।

ମହିଳା ଦିନିକିଆ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆର ସହଜ ବିଜୟ  
ମୁମ୍ବାଇ, ୨୮/୧୨ (ଏକେଡ଼ି): ସ୍ଥାନୀୟ ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମ୍‌ରେ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ପ୍ରଥମ ମହିଳା ଦିନିକିଆ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ଭ୍ରମଣକାରୀ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ୨୧ ବଲ୍ ବାକିଆଇ ୬ ଟେଷ୍ଟେରେ ଭାରତକୁ ପରାସ୍ତ କରିଛି । ଟପ୍ କିଟି ପ୍ରଥମେ ବ୍ୟାଟିଂ କରି ଭାରତ ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ୫୦ ଓଭରରେ ୮ ଟେଷ୍ଟେ ହରାଇ ୨୮୨ ରନ ଫଗ୍‌ହୁ କରିଥିଲା । ଜବାବରେ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ୪୬.୩ ଓଭରରେ ୪ ଟେଷ୍ଟେ ହରାଇ ୨୮୫ ରନ କରି ବିଜୟ ହୋଇଛି । ପଲକେଟ୍ ହରାଇ ୨୮୫ ରନ କରି ବିଜୟ ହୋଇଛି । ପଲକେଟ୍ ହରାଇ ୨୮୫ ରନ କରି ବିଜୟ ହୋଇଛି । ପଲକେଟ୍ ହରାଇ ୨୮୫ ରନ କରି ବିଜୟ ହୋଇଛି ।





**THE SAKALA**  
www.thesakala.in


**We require the following posts for various locations urgently.**

- 1. District Correspondent**  
For Various District  
Qualification: MJMC with 5 yrs. experience.
- 2. Sub-Editor**  
For Bhubaneswar / Sambalpur  
Qualification: MJMC with 5 yrs. experience
- 3. Layout Designer**  
For Bhubaneswar  
Qualification: Minimum 3 yrs experience in respective field.
- 4. Reporter**  
For Bhubaneswar / Cuttack / Sambalpur  
Qualification: MJMC with Minimum 3 yrs. experience.

**Send your CV within 7 days to**  
**DGM, HR**  
**Email: [hr@thesakala.com](mailto:hr@thesakala.com)**  
**Mob.: 9437016499**

**THE SAKALA**  
(A unit of Nandighosha Network Pvt. Ltd.)  
**Plot No.: 90 & 91, Bhagabanpur I/E, Bhubaneswar**


**#ମୁଆ-୩**  
ସୁବ ଓଡ଼ିଶା ନବୀନ ଓଡ଼ିଶା

**ମୁଆ- ୩ ଉତ୍ସବ, ଜଗତସିଂହପୁର**

ସ୍ଥାନ : ନବକୃଷ୍ଣ ଚୌଧୁରୀ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମ୍  
ଜଗତସିଂହପୁର

ସମୟ : ପୂର୍ବାହ୍ନ ୧୦ ରୁ

**୨୯ ଡିସେମ୍ବର, ୨୦୨୩**



ଆମ ଓଡ଼ିଶା ନବୀନ ଓଡ଼ିଶା

**ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ**  
ମାନ୍ୟବର ପ୍ରଶାସକ

OIPR-290001131013212324

